



**ХЕРСОНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА (ВІЙСЬКОВА) АДМІНІСТРАЦІЯ
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

НАЧАЛЬНИКА РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ (ВІЙСЬКОВОЇ) АДМІНІСТРАЦІЇ

від 17. 11.2023

Херсон

№94

Про зміни до обмежень заборони на виготовлення, перевезення та торгівлю на територію району алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі

Відповідно до Законів України “Про правовий режим воєнного стану”, «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального», (зі змінами), “Про місцеві державні адміністрації”, керуючись Указами Президента України від 24 лютого 2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102, від 24 лютого 2022 року N 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», відповідно до Порядку заборони торгівлі зброєю, сильнодіючими хімічними і отруйними речовинами, а також алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, в умовах правового режиму воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1457, розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 17 листопада 2023 року №771 “Про введення в дію рішення №9 Ради оборони Херсонської області від 15 листопада 2023 року”, з метою забезпечення дієздатності сектору безпеки та оборони на території району,

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Заборонити з 18 листопада 2023 року торгівлю алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, на об’єктах оптової, роздрібної торгівлі та ресторанного господарства на території Станіславської сільської, Білозерської селищної, Херсонської міської (за винятком м. Херсон, смт Зеленівка, с. Степанівка), Чернобаївської сільської (за винятком території Чернобаївка, розташованої південніше автошляху М14 (Е58)), Музиківської сільської, Дар’ївської сільської територіальних громад Херсонського району Херсонської області до окремого розпорядження.

2. Відділу оборонної та мобілізаційної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами районної державної (військової) адміністрації довести дане розпорядження до голів територіальних громад, начальників місцевих військових адміністрацій населених пунктів району, зазначених п.1 цього розпорядження та інших відповідальних органів.

3. Начальникам місцевих військових адміністрацій населених пунктів та головам, зазначених п. 1 цього розпорядження територіальних громад району, прийняти відповідні рішення та довести їх до безумовного виконання до населення та суб'єктів господарювання на підпорядкованих територіях з метою забезпечення виконання заборони.

4. Рекомендувати структурним підрозділам Національної поліції Херсонського району Херсонської області посилити контроль за недопущенням продажу алкогольних напоїв та речовин, виготовлених на спиртовій основі на території відповідних громад району.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Начальник районної державної
(військової) адміністрації



Михайло ЛИНЕЦЬКИЙ